Олімпіадні завдання з біології
Задача №1 Фрагмент молекули ДНК містить 560 тимідилових нуклеотидів, що становить 28% від загальної кількості. Визначте, скільки в цьому фрагменті аденілових, гуанілових і цитидилових нуклеотидів. (10 балів)
Задача№2 Обчисліть молекулярну масу кодуючої частини прокаріотичного гена, що контролює утворення білка, який складається із 300 амінокислот. Середня молекулярна маса нуклеотиду дорівнює 330. (6 балів)
Задача№3 Чи можна стовідсотково виключити батьківство, якщо в батька третя група крові, у матері – четверта, а в дитини – друга група крові? 
(10 балів)
адача№4 У щурів темне забарвлення шерсті домінує над світлим, рожевий колір очей – над червоним. У лабораторії від схрещування рожевооких темношерстих щурів із червоноокими світлошерстими одержали потомство: світлих червонооких – 24, темних червонооких – 126, світлих рожевооких – 124, темних рожевооких – 25. Чи зчеплені гени, що обумовлюють колір шерсті і очей? Якщо так, то на якій відстані та у якому положенні (цис- або  транс-) вони знаходяться? (12 балів)
Задача№5 Що вам відомо о гіпотезі виникнення людини від земноводних приматів? Які ще гіпотези вам відомі?  (10 балів)
Задача№6 Пояснити твердження «Білки – основа життя».  (12 балів)
